
Resumen por Factor

EVALUACION DE CLIMA LABORAL 
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

Compañeros de trabajo: Acerca de sus compañeros de trabajo: 84.16%

Comunicación: ¿Considera usted que en su empresa... 87.68%

Empresa 90.60%

Condiciones ambientales: 91.57%

Ergonomía 65.04%

Jefe y Superiores 89.02%

Posibilidades de iniciativa: ¿Considera usted que.... 87.46%

Puesto de Trabajo 88.85%

Pertenencia: 94.90%

Remuneración: 88.66%

Gerencia: 95.58%

Promedio  87.59%





 

Resumen por Pregunta

EVALUACION DE CLIMA LABORAL 
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Compañeros de trabajo: Acerca de sus compañeros de trabajo:

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Se lleva usted bien con sus compañeros? 93.50%

2) ¿Le ayudaron y apoyaron los primeros días cuando usted entró en la empresa? 88.78%

3) ¿Si dejase la empresa, lo sentiría? 94.00%

4) ¿Cree que usted y sus compañeros están unidos y se llevan bien? 79.76%

5) ¿Considera que sus compañeros son además sus amigos? 64.76%

Comunicación: ¿Considera usted que en su empresa...

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Existe un ambiente de trato respetuoso dentro de la Organización? 92.26%

2) ¿La información que se difunde dentro de la Organización es oportuna y se transmite rápidamente? 84.25%

3) ¿Me entero de las cosas que pasan en la compañía por una comunicación oficial de mi jefe más que por 
comentarios informales? 86.11%

4) ¿Los conflictos que se presentan en mi departamento se conversan y aclaran oportunamente? 89.76%

5) ¿Los jefes escuchan las opiniones y sugerencias de los colaboradores? 86.02%
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Empresa

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Si se presentara la oportunidad de obtener otro empleo, donde el sueldo y las condiciones sean similares, 
permanecería en su empresa actual? 87.50%

2) ¿Este es un lugar físicamente seguro para trabajar? 94.80%

3) ¿Miro el éxito de la empresa como mi éxito personal? 96.63%

4) ¿Quiero trabajar aquí por mucho tiempo? 96.40%

5) ¿Me siento identificado con la empresa y sus valores corporativos? 96.40%

6) ¿Los cursos de capacitación que me dan en la Compañía se ajustan a las necesidades de mi trabajo? 82.60%

7) ¿Mi trabajo tiene un significado especial: éste no es un trabajo más? 95.04%

8) ¿Puedo tomarme tiempo libre, de forma coordinada, cuando debo atender una necesidad personal? 75.40%

Condiciones ambientales:

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo



1) ¿La temperatura es la adecuada en su lugar de trabajo? 82.09%

2) ¿Tengo a mi disposición los recursos y condiciones requeridos para cumplir con las tareas asignadas? 93.50%

3) ¿Nuestras instalaciones contribuyen a que haya un buen ambiente de trabajo? 94.88%

4) ¿Roemmers proporciona las condiciones de trabajo necesarias y suficientes para proteger la salud y 
seguridad de su personal? 94.49%

5) ¿Este es un lugar físicamente seguro para trabajar? 92.91%

Ergonomía

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿La maleta para visita que le dio la Compañía es la adecuada para su trabajo? 60.69%

2) ¿Su puesto de trabajo es lo suficientemente cómodo? 87.10%

3) ¿En su trabajo, Usted carga pesos excesivos con frecuencia? 53.20%

4) ¿Cree usted que su silla es adecuada? 71.63%

5) ¿Su pantalla está a la altura adecuada para usted? 61.71%

6) ¿Su trabajo es excesivamente demandante en la parte física? 55.91%



Jefe y Superiores

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Considera adecuado el nivel de exigencia por parte de su jefe? 88.10%

2) ¿Tengo un trato respetuoso y amigable con mi jefe? 96.43%

3) ¿Mi jefe directo es un modelo a seguir que me inspira con su ejemplo? 83.33%

4) ¿Recibo retroalimentación formal y continua de mi jefe inmediato para mejorar mi desempeño? 85.08%

5) ¿Tengo un jefe que me orienta y apoya en el trabajo? 89.40%

6) ¿Es fácil y accesible el poder hablar con mi jefe? 91.80%

Posibilidades de iniciativa: ¿Considera usted que....

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ... tiene la suficiente autonomía en su trabajo? 86.31%

2) ...sus ideas son escuchadas por su jefe o superiores? 86.61%

3) ¿Se siente realizado en su trabajo? 88.49%

4) ¿Roemmers es un gran lugar para trabajar? 94.05%

5) ¿Tiene posibilidades de desarrollo personal y profesional en esta Organización? 82.94%

6) ¿La empresa le permite la práctica de nuevas formas de trabajo que ayudan al crecimiento de la 
Organización? 84.92%

7) ¿En Roemmers reconocen y motivan cuando hace un buen trabajo? 88.89%



Puesto de Trabajo

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿El puesto que ocupa en la empresa está en relación con la experiencia que usted posee? 91.73%

2) ¿Se considera usted valorado por el puesto de trabajo que ocupa? 88.58%

3) ¿Considera que su trabajo está suficientemente reconocido y considerado por su jefe o superiores? 86.22%

Pertenencia:

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Siento que la Compañía es una empresa sólida y de mucho futuro? 97.62%

2) ¿Siento orgullo por los productos que vendemos? 98.61%

3) ¿Las personas aquí están dispuestas a dar más de sí, para hacer su trabajo? 90.20%

4) ¿Roemmers es percibido como líder en el mercado por sus productos? 99.00%

5) ¿Conozco las políticas, objetivos, y valores de la organización? 96.37%

6) ¿Tengo conocimiento del plan estratégico de la compañía y de mi área, como para mantenerme orientado a 
cumplir con mis funciones? 94.40%

7) ¿Conozco el mercado, competencia y sus acciones que puedan afectar a mis productos? 88.69%

8) ¿Conozco el portafolio de productos de Roemmers? 94.29%



Remuneración:

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿Considera que su trabajo está bien remunerado? 90.16%

2) ¿Cree que su sueldo está acorde con los sueldos que hay en su empresa? 88.29%

3) ¿Considera que su remuneración está por encima de la media en su entorno social, fuera de la empresa? 88.98%

4) ¿Recibo la información necesaria en relación a la política salarial? 87.20%

Gerencia:

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) ¿La Gerencia General conduce el negocio de una forma honesta y ética? 99.02%

2) ¿La Gerencia General cumple con sus promesas? 97.24%

3) ¿La Gerencia General hace lo que dice? 95.63%

4) ¿Cuándo se cometen errores la Gerencia General tiende a buscar soluciones más que buscar culpables? 94.09%

5) ¿Aquí en Roemmers la Gerencia General evita favoritismos? 91.93%





 

Análisis por Pregunta

EVALUACION DE CLIMA LABORAL 
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Compañeros de trabajo: Acerca de sus compañeros de trabajo:
¿Se lleva usted bien con sus compañeros?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 95 74.80%

Casi Siempre 31 24.41%

Casi Nunca 1 0.79%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%

¿Le ayudaron y apoyaron los primeros días cuando usted entró en la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 85 66.93%EVALUACION DE CLIMA LABORAL



Casi Siempre 31 24.41%

Casi Nunca 8 6.30%

Nunca 2 1.57%

No Aplica 1 0.79%

¿Si dejase la empresa, lo sentiría?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 103 82.40%

Casi Siempre 18 14.40%

Casi Nunca 2 1.60%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 2 1.60%



¿Cree que usted y sus compañeros están unidos y se llevan bien?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 33 26.19%

Casi Siempre 86 68.25%

Casi Nunca 6 4.76%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 1 0.79%



¿Considera que sus compañeros son además sus amigos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 10 7.87%

Casi Siempre 73 57.48%

Casi Nunca 33 25.98%

Nunca 4 3.15%

No Aplica 7 5.51%



Comunicación: ¿Considera usted que en su empresa...
¿Existe un ambiente de trato respetuoso dentro de la Organización?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 87 69.05%

Casi Siempre 39 30.95%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿La información que se difunde dentro de la Organización es oportuna y se transmite rápidamente?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 52 40.94%

Casi Siempre 70 55.12%

Casi Nunca 5 3.94%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿Me entero de las cosas que pasan en la compañía por una comunicación oficial de mi jefe más que por comentarios 

informales?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 63 50.00%

Casi Siempre 56 44.44%

Casi Nunca 7 5.56%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿Los conflictos que se presentan en mi departamento se conversan y aclaran oportunamente?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 78 61.42%

Casi Siempre 46 36.22%

Casi Nunca 3 2.36%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿Los jefes escuchan las opiniones y sugerencias de los colaboradores?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 66 51.97%

Casi Siempre 53 41.73%

Casi Nunca 6 4.72%

Nunca 2 1.57%

No Aplica 0 0.00%



Empresa
¿Si se presentara la oportunidad de obtener otro empleo, donde el sueldo y las condiciones sean similares, permanecería en 

su empresa actual?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 93 73.81%

Casi Siempre 18 14.29%

Casi Nunca 4 3.17%

Nunca 7 5.56%

No Aplica 4 3.17%



¿Este es un lugar físicamente seguro para trabajar?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 103 82.40%

Casi Siempre 20 16.00%

Casi Nunca 1 0.80%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 1 0.80%



¿Miro el éxito de la empresa como mi éxito personal?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 110 87.30%

Casi Siempre 15 11.90%

Casi Nunca 1 0.79%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿Quiero trabajar aquí por mucho tiempo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 109 87.20%

Casi Siempre 15 12.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 1 0.80%

No Aplica 0 0.00%



¿Me siento identificado con la empresa y sus valores corporativos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 108 86.40%

Casi Siempre 16 12.80%

Casi Nunca 1 0.80%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿Los cursos de capacitación que me dan en la Compañía se ajustan a las necesidades de mi trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 67 53.60%

Casi Siempre 42 33.60%

Casi Nunca 9 7.20%

Nunca 1 0.80%

No Aplica 6 4.80%



¿Mi trabajo tiene un significado especial: éste no es un trabajo más?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 102 80.95%

Casi Siempre 23 18.25%

Casi Nunca 1 0.79%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿Puedo tomarme tiempo libre, de forma coordinada, cuando debo atender una necesidad personal?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 42 33.33%

Casi Siempre 54 42.86%

Casi Nunca 23 18.25%

Nunca 4 3.17%

No Aplica 3 2.38%



Condiciones ambientales:
¿La temperatura es la adecuada en su lugar de trabajo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 66 51.97%

Casi Siempre 46 36.22%

Casi Nunca 7 5.51%

Nunca 1 0.79%

No Aplica 7 5.51%



¿Tengo a mi disposición los recursos y condiciones requeridos para cumplir con las tareas asignadas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 94 74.02%

Casi Siempre 33 25.98%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿Nuestras instalaciones contribuyen a que haya un buen ambiente de trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 104 81.89%

Casi Siempre 22 17.32%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 1 0.79%



¿Roemmers proporciona las condiciones de trabajo necesarias y suficientes para proteger la salud y seguridad de su 

personal?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 105 82.68%

Casi Siempre 20 15.75%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 2 1.57%



¿Este es un lugar físicamente seguro para trabajar?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 103 81.10%

Casi Siempre 20 15.75%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 4 3.15%



Ergonomía
¿La maleta para visita que le dio la Compañía es la adecuada para su trabajo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 42 33.87%

Casi Siempre 40 32.26%

Casi Nunca 6 4.84%

Nunca 1 0.81%

No Aplica 35 28.23%



¿Su puesto de trabajo es lo suficientemente cómodo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 84 66.67%

Casi Siempre 33 26.19%

Casi Nunca 2 1.59%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 7 5.56%



¿En su trabajo, Usted carga pesos excesivos con frecuencia?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 16 12.80%

Casi Siempre 28 22.40%

Casi Nunca 46 36.80%

Nunca 26 20.80%

No Aplica 9 7.20%



¿Cree usted que su silla es adecuada?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 69 54.76%

Casi Siempre 27 21.43%

Casi Nunca 2 1.59%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 28 22.22%



¿Su pantalla está a la altura adecuada para usted?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 63 50.00%

Casi Siempre 19 15.08%

Casi Nunca 1 0.79%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 43 34.13%



¿Su trabajo es excesivamente demandante en la parte física?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 19 14.96%

Casi Siempre 35 27.56%

Casi Nunca 39 30.71%

Nunca 25 19.69%

No Aplica 9 7.09%



Jefe y Superiores
¿Considera adecuado el nivel de exigencia por parte de su jefe?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 74 58.73%

Casi Siempre 46 36.51%

Casi Nunca 4 3.17%

Nunca 2 1.59%

No Aplica 0 0.00%



¿Tengo un trato respetuoso y amigable con mi jefe?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 109 86.51%

Casi Siempre 16 12.70%

Casi Nunca 1 0.79%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿Mi jefe directo es un modelo a seguir que me inspira con su ejemplo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 59 47.97%

Casi Siempre 52 42.28%

Casi Nunca 8 6.50%

Nunca 2 1.63%

No Aplica 2 1.63%



¿Recibo retroalimentación formal y continua de mi jefe inmediato para mejorar mi desempeño?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 66 53.23%

Casi Siempre 46 37.10%

Casi Nunca 10 8.06%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 2 1.61%



¿Tengo un jefe que me orienta y apoya en el trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 79 63.20%

Casi Siempre 42 33.60%

Casi Nunca 2 1.60%

Nunca 1 0.80%

No Aplica 1 0.80%



¿Es fácil y accesible el poder hablar con mi jefe?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 90 72.00%

Casi Siempre 31 24.80%

Casi Nunca 2 1.60%

Nunca 2 1.60%

No Aplica 0 0.00%



Posibilidades de iniciativa: ¿Considera usted que....
... tiene la suficiente autonomía en su trabajo?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 66 52.38%

Casi Siempre 54 42.86%

Casi Nunca 3 2.38%

Nunca 3 2.38%

No Aplica 0 0.00%



...sus ideas son escuchadas por su jefe o superiores?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 69 54.33%

Casi Siempre 50 39.37%

Casi Nunca 6 4.72%

Nunca 2 1.57%

No Aplica 0 0.00%



¿Se siente realizado en su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 75 59.52%

Casi Siempre 46 36.51%

Casi Nunca 4 3.17%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 1 0.79%



¿Roemmers es un gran lugar para trabajar?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 98 77.78%

Casi Siempre 26 20.63%

Casi Nunca 2 1.59%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿Tiene posibilidades de desarrollo personal y profesional en esta Organización?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 63 50.00%

Casi Siempre 46 36.51%

Casi Nunca 14 11.11%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 3 2.38%



¿La empresa le permite la práctica de nuevas formas de trabajo que ayudan al crecimiento de la Organización?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 68 53.97%

Casi Siempre 46 36.51%

Casi Nunca 8 6.35%

Nunca 2 1.59%

No Aplica 2 1.59%



¿En Roemmers reconocen y motivan cuando hace un buen trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 75 59.52%

Casi Siempre 46 36.51%

Casi Nunca 5 3.97%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



Puesto de Trabajo
¿El puesto que ocupa en la empresa está en relación con la experiencia que usted posee?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 87 68.50%

Casi Siempre 38 29.92%

Casi Nunca 2 1.57%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿Se considera usted valorado por el puesto de trabajo que ocupa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 74 58.27%

Casi Siempre 49 38.58%

Casi Nunca 3 2.36%

Nunca 1 0.79%

No Aplica 0 0.00%



¿Considera que su trabajo está suficientemente reconocido y considerado por su jefe o superiores?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 64 50.39%

Casi Siempre 57 44.88%

Casi Nunca 5 3.94%

Nunca 1 0.79%

No Aplica 0 0.00%



Pertenencia:
¿Siento que la Compañía es una empresa sólida y de mucho futuro?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 114 90.48%

Casi Siempre 12 9.52%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿Siento orgullo por los productos que vendemos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 119 94.44%

Casi Siempre 7 5.56%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿Las personas aquí están dispuestas a dar más de sí, para hacer su trabajo?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 76 60.80%

Casi Siempre 49 39.20%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿Roemmers es percibido como líder en el mercado por sus productos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 120 96.00%

Casi Siempre 5 4.00%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿Conozco las políticas, objetivos, y valores de la organización?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 106 85.48%

Casi Siempre 18 14.52%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿Tengo conocimiento del plan estratégico de la compañía y de mi área, como para mantenerme orientado a cumplir con mis 

funciones?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 98 78.40%

Casi Siempre 26 20.80%

Casi Nunca 1 0.80%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿Conozco el mercado, competencia y sus acciones que puedan afectar a mis productos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 88 69.84%

Casi Siempre 28 22.22%

Casi Nunca 5 3.97%

Nunca 1 0.79%

No Aplica 4 3.17%



¿Conozco el portafolio de productos de Roemmers?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 102 80.31%

Casi Siempre 23 18.11%

Casi Nunca 1 0.79%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 1 0.79%



Remuneración:
¿Considera que su trabajo está bien remunerado?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 78 61.42%

Casi Siempre 48 37.80%

Casi Nunca 1 0.79%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿Cree que su sueldo está acorde con los sueldos que hay en su empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 76 60.32%

Casi Siempre 45 35.71%

Casi Nunca 2 1.59%

Nunca 2 1.59%

No Aplica 1 0.79%



¿Considera que su remuneración está por encima de la media en su entorno social, fuera de la empresa?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 79 62.20%

Casi Siempre 44 34.65%

Casi Nunca 2 1.57%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 2 1.57%



¿Recibo la información necesaria en relación a la política salarial?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 73 57.48%

Casi Siempre 44 34.65%

Casi Nunca 9 7.09%

Nunca 1 0.79%

No Aplica 0 0.00%



Gerencia:
¿La Gerencia General conduce el negocio de una forma honesta y ética?

Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 122 96.06%

Casi Siempre 5 3.94%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿La Gerencia General cumple con sus promesas?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 113 88.98%

Casi Siempre 14 11.02%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿La Gerencia General hace lo que dice?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 104 82.54%

Casi Siempre 22 17.46%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 0 0.00%



¿Cuándo se cometen errores la Gerencia General tiende a buscar soluciones más que buscar culpables?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 100 78.74%

Casi Siempre 26 20.47%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 0 0.00%

No Aplica 1 0.79%



¿Aquí en Roemmers la Gerencia General evita favoritismos?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Siempre 96 75.59%

Casi Siempre 27 21.26%

Casi Nunca 0 0.00%

Nunca 2 1.57%

No Aplica 2 1.57%
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